

2021年9月29日 伊予鉄道株式会社

坊っちゃん列車 運行開始 20 周年記念イベントについて

伊予鉄道株式会社(本社:松山市、代表取締役社長:清水 一郎)は、2001年 10月 12日に地域の皆さまのご要望にお応えし、愛媛・松山の観光振興に寄与していくため、半世紀ぶりに坊っちゃん列車を復元し営業運転を開始いたしました。

本年で運行開始 20 周年を迎えることができ、下記の通り記念イベントを 開催いたしますのでお知らせいたします。

記

1. 開催日時・場所

2021年10月12日(火) 伊予鉄道㈱古町駅構内

午前の部 9:30 ~

午後の部 13:30 ~ ※概ね2時間にて2回開催

2. 募集要項

- ・募集人員30名(各部15名) 参加費10,000円 ※当社ホームページにて募集いたします。応募多数の場合は抽選となります。 ※緊急事態宣言・まん延防止等重点措置地域となった場合および荒天時は中止。
- 3. イベント概要
 - ・坊っちゃん列車1号機関車・14号機関車を並べての特別記念撮影会 ※運転台への乗車、機関車転車の見学、坊っちゃん乗務員制服も着用いただけます。
 - 古町車両工場内の見学
 - ・坊っちゃん列車記念乗車(古町駅→道後温泉駅間)※運行開始20周年ヘッドマークを装着した坊っちゃん列車にご乗車いただきます。
 - 一般発売前の「御朱印風ポストカード」の販売会を実施
 - いよ子さんおすすめグッズと市内電車1Day チケット、くるりんシースルー優待券をプレゼント

以上

= お問い合わせ= 伊予鉄道㈱企画課

Tel: 089 (948) 3323